基础医学院学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》

2019年5月16日基础医学院党总支于学院会议组织开展了学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,会议由学院党总支书记熊文龙主持,总支委员、支部书记及教师代表20余人参加了此次学习活动。

此次集中学习了第十九讲"建设具有强大凝聚力和引领 力的社会主义意识形态",意识形态工作是党和国家工作的 重要组成部分,在中国特色社会主义事业全局中具有地位, 要牢牢掌握意识形态工作领导权,建设具有强大凝聚力和引 领力的社会主义意识形态。新时代要做好意识形态工作,必 须坚持和加强党对意识形态工作的全面领导, 把意识形态工 作领导权牢牢抓在手里, 更好巩固和发展主流意识形态, 不 断增强意识形态领域主导权和话语权, 不断坚定广大干部群 众的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信, 不断提升 党、国家、民族的凝聚力、向心力。能书记讲到高校是党的 意识形态工作的重要领域和前沿阵地,我们增强意识形态安 全意识, 坐牢防线, 要强化意识形态工作队伍, 守住阵地; 切实抓好互联网这个舆论斗争的主战场,加强树立意识形态 的主动性,保障学院意识形态工作稳步推进。

通过本次学习,大家纷纷表示此次学习让政治理论水平进一步提升,对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更加深入的了解和系统的把握。最后熊文龙书记总结,要求各支部认真组织全体党员学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,进一步树立 "四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",为推动学院各项工作科学发展。

